

崎岖山路上 盲父五年送腿残儿上学



父子俩每天互相搀扶着上学

邓月志父子相互扶持,在求学路上跋涉了五年多。一副撑身的拐杖,一根探路的竹棍,每天结伴在山路上蹒跚前行,一走就是六七小时。

这是重庆巫山县三溪乡丹凤村5组的一对父子。山路上,每走一步都要互相扶持紧紧依靠的他们,成了一道特殊的风景……

盲父送腿残儿上学

“前面有坎坎,抬脚,好,用力!”“右边有缺缺,往左,还往左点,嗯,好”……5月18日,邓军右手拄着拐杖,左手被父亲邓月志紧紧地拽着,嘴里一直念念有词,提示着父亲的每一个脚步。他每走一步,父亲的胳膊就要用力往上托举一下。

因为右腿几个月前动了手术,14岁的邓军这段时间休学在家养伤。眼看期末考试越来越

越近,在田家小学读六年级的邓军再也呆不住了,一直嚷着要回校看看。

前几天,43岁的邓月志便搀着儿子踏上了这条走了五年多的山路,一方面让儿子感受一下升学考试前的气氛,另一方面他也咨询一下儿子上中学能否寄宿的问题。“寄宿的话,最多一个星期送儿子一回,我也就轻松点了。”

“老邓,送娃儿去学校?上坡下坡,要当心啊!”沿路碰到的村民,都会热情地跟邓月志打招呼。村民赵国兴望着父子俩蹒跚前行的身影,禁不住感叹:“这么多年,邓月志天天送娃儿上学,来回要六七个小时,路又不好走,确实很不容易啊!”

摔跤是家常便饭

“娃儿腿不方便,我眼睛看不到,我们合起来才能勉强凑个完整。”邓月志说,他送儿子上学,纯属无奈。

儿子4岁时,右腿患骨髓炎,久治不愈后,右小腿骨便逐渐溃烂断裂,被迫截掉6厘米。为筹钱给儿子治腿,邓月志于2002年前往湖北一家私人铁矿打工。半年后,他在一次井下放炮炸矿石时出事,双眼被炸瞎。

一度,邓月志无法接受这个残酷的现实,多次寻短见,所幸都被家人及时发现。“你一定要好好活着,我和娃儿都需要你。你一走,我们就没了精神支柱,这个家也就垮了。”在妻子张绪英的一再劝慰下,他最终打消轻生的念头。

次年,儿子看着同村的孩子背着书包上学,也嚷着要进学堂。“军军,你腿不好,走不了山路,妈妈又没时间送你去?干脆长大后去学门手艺好不好?”张绪英试图劝说儿子。丈夫失明后,这个家的里里外外都得她一个人操持。

“不行!娃儿必须上学。”邓月志首先反对,“他本来腿就不好,如果再不读书,以后怎么学得好手艺?又靠啥子生活?”

反对可以斩钉截铁,可摆在面前的问题如何解决?最后,他选择用自己的身体给儿子当拐杖,搀扶儿子上学。

邓军上的是田家小学。通往学校的山路,长约5公里,宽不足一尺,到处是坡坎、乱石堆和泥水洼。正常人走完这条路要一个多小时,邓月志父子则要三个多钟头。上学时,为了赶在上午9点上课前到校,父子俩每天5点不到就要起床,匆匆吃完早饭就开始赶路。

摔跤,对父子俩来说是家常便饭。邓月志记得几年前有

个下雨天,放学途经朱家沟时,路滑,他没踩稳一下滑倒,连带着儿子滚到两米多高的坡下,手脚全都擦伤,划出道道血痕。父子俩好不容易搀扶着爬起来,相互鼓励着继续前行。可没走几步,又双双被石头绊倒。

这一路走一路摔,父子俩到晚上8点多还未到家。在家做晚饭的张绪英急了,放下锅铲就冲出去找。一路小跑到土地堡时,她听见儿子在哭。近前一看,儿子膝盖都摔破了,鲜血直流,浑身是泥的丈夫手脸也擦伤了,正半跪在地摸索着给儿子擦眼泪。当时,张绪英的眼泪“哗”的就出来了。“军军,来,妈妈背。”张绪英心疼地蹲下身背起儿子,又一手牵着丈夫往家赶。

教室外他围石凳转圈

送儿子上学的路很艰辛,等候儿子放学的过程也很难挨。

路太远,耗时太多,且父子俩离开任何一方都无法独立外出。于是,每天邓月志把儿子送到学校后,就坐在校内通道的一个石凳上,开始了一天的等待。从上午9点上课到下午3点40分放学,他要等六七个小时。只有下课的时候,儿子才会出来,牵他去上厕所,陪他聊会几天。

“刚开始不习惯,等六七个小时,感觉像是等了一年,心头憋得慌。”后来,最让邓月志难熬的是冬天严寒。即使垫上纸板,石凳上的寒气仍很快进入全身。他不得不起身围着石凳转圈,想跺脚又不敢,生怕跺脚声影响到学生听课;生累了,他就回到石凳上坐会儿。每到冬天,他的臀部和双手双

脚都长满冻疮,裂开一条条血口子。

父亲在教室外受冻,教室内的邓军也很担心。有次下课后,他出教室后没看见父亲熟悉的身影,顿时慌了,在同学的帮助下到处去找。原来,邓月志冷得扛不住,就摸着走到学校旁边坝子跺脚,原地踏步。暖和点了,他却找不到返回的路了。

除此之外,邓月志父子还不得不习惯挨饿。学校没食堂,中午又回不了家,他们的午饭只能选择放弃。这么多年来,邓军上学时间,父子俩每天只吃两顿,一顿是凌晨5点多那顿早饭,第二顿要等到晚上8点多钟到家后才能吃上。有时,学校热心的老师中午会给他们送点饭菜。

刚开始,父子俩常饿得没力气赶回家的路,只能走一阵歇一阵。沿路的村民,如纸坊溪的赵国双、土地堡的石跃明无意中发现此事后,便多次在父子俩经过家门时,给他们端杯水、塞几个烤洋芋。

“他确实是位了不起的父亲,为了娃娃读书,付出了很多。”学校的老师们都被邓月志数年如一日送儿子上学的精神感动。邓军以前的班主任吴明兴,更是常主动找这位父亲聊天、“汇报”邓军的学习情况。

让邓月志欣慰的是,儿子的成绩很不错,一直名列班级前茅,每次每科考试成绩都在90分以上,“只要娃儿能多学点知识,我苦点累点也值得。”

他坚持让儿多读点书

邓月志如此辛苦地送儿子上学,当地不少村民在感动之

余,也对他的行为不是很理解:“一个残疾娃娃读书有什么用呢?又走不出去,读了还不是白读?”“老邓,你干脆让娃儿去学个手艺,不要再浪费这么多精力了”……

对于质疑和善意的劝诫,邓月志毫不动摇,仍坚持自己的想法——必须尽一切能力让儿子多读点书,“有了知识,他今后的选择也会多些。即使学手艺,也会比没有文化来得快、学得好。”

“他的这种坚持,确实让大家很感动。”三溪乡政府宣传委员李娟介绍,邓月志家属于乡里的特困户,一家五口人,除了女儿邓琼中专毕业后外出打工,家里四个人(包括邓月志母亲)都靠每人每月60元低保费生活。另外,乡政府还先后为邓月志父子资助了2000多元,帮他们开了个小副食店,还给过路的煤车加水,收点水费。

这样,有了一万多元积蓄后,邓月志便送儿子到主城治腿。要让儿子能够自己走路,至少需两次手术。邓月志已举债5万多元,送儿子做了第一次手术,“一共花了7万多元”。第二次手术的钱,他不知道何时才能凑齐。

但邓月志目前最迫切的问题,是儿子能否上寄宿中学。他打听了一下,要寄宿,必须到镇上或者到县城上学,“这样的话,要交几千元借读费。”他一时拿不出这笔钱来。

“没得啥子,再大的困难,我相信总有办法解决的。”邓月志沉思良久后,笑着鼓励自己,宽慰家人。

据《重庆晚报》

拥有宁静、王思懿在内的内地及港台大牌明星的剧组本月云集南京,除参加话剧演出外,他们此行还有一个重要目的,就是拜访南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教究中心所在单位)的整形和皮肤美容专家,代表全国的求美者参观并体验落户南医大友谊医院的韩国唯一永久性海外整形技术示范基地,同时,已有数十位国内当红明星的经纪人表示出兴趣,并相约近期前来接触洽谈。

韩国整形永久示范基地在宁落成

全国紧急招募免费整形美容顾客,500万免费整形计划本月启动,将惠及全国万名求美者

韩国整形海外永久示范基地在南京落成

最近,韩国整形界再次爆出惊人消息,一项由大韩整形外科协会牵头,有数十家韩国一流整形机构共同参与的亚洲整形合作计划,在经过半年精心酝酿之后揭去了神秘面纱,经大韩整形外科协会批准授权,南医大友谊医院成为韩国整形业海外唯一永久技术示范基地。

同时,韩国方面承诺,为了确保整形美容的技术水准和手术质量,他们将不和任何第二家中国整形机构合作,韩国整形界和南医大友谊医院合作,将从以前的一两家知名机构扩大至数十家,将技术合作范围整形美容扩大到皮肤美容、光子和激光美容等非手术整形美容范畴,在专家和技术资源的使用上,本着“先中国、后韩国”的原则,鼓励韩国公众到中国去做整形。

专家预测,亚洲整形中心将由南京取代首尔

消息传出,中韩两国整形界对此

给出了高度评价,京沪专家一致认为,此举将打破了中韩整形界之间长期存在的技术壁垒,真正实现两国整形技术上的“无缝对接”。这意味着,韩国整形界将向中国实现全面开放,中国的求美者在选择和接受韩国专家整形的时候,比韩国本土公众都更方便和自由。

同时,中国整形专家乐观的估计,中国已经成为世界最大整形美容市场,韩国整形界在锁定南医大友谊医院合作,未来不久,首尔在亚洲的整形中心位置将由南京取代。

紧急征集免费整形名额,五百万基金本月发送

据悉,为祝贺此次签约顺利成功,同时为配合南医大友谊医院教学活动的开展,南医大友谊医院联合包括美国爱力根假体公司、以色列飞顿激光公司等世界五百强公司在内的全球著名美容材料制造商,本月起,面向全国启动为期一百天的“纯韩整形暑期特惠”活动。

活动期间,由活动主办方中国的求美者提供500万的免费整形补贴,向全国紧急招募临床免费整形美

容顾客,范围包括面部轮廓、五官整形及丰胸、吸脂等形体以及皮肤美容方面的免费打造。

同时,对前往南医大友谊医院接受整形的顾客实行全线优惠让利,由韩国专家实施的个别整形项目价格甚至为以前的一半,而曾接待过周海媚、周岚等香港及好莱坞影视巨星的全国纯韩美肤基地也首次达到了做一送一的最低让利记录,让利部分全部由主办单位补贴,时间仅限一百天。

纯韩美肤技术独家锁定南医大友谊医院合作

一直以来,外界对韩国整形美容技术水平的认识大多在整形美容上,



韩国官方电视台关注并报道南医大友谊医院

其实不然,韩国在皮肤美容和激光光子方面同样走在世界前列,达到让举世震惊的地步。

早有美容专家透露,美容大王大S在《揭发女明星》中列举的那些美容技术,有一半来自韩国,每年前往韩国接受皮肤美容的世界各地求美者数量已经接近手术类整形美容。

随着本次韩国海外唯一整形技术示范基地的成立,一直秘而不宣的纯韩美容技术也将首次在中国落地,由大韩激光美容协会和皮肤美容协会提供全面技术合作的南医大友谊

医院皮肤美容中心,也将一举将国内的皮肤美容和激光光子美容技术水平推向世界的最前沿,象困惑国内皮肤美容医生多年,在治疗上始终无法突破的妊娠纹、黄褐斑、鲜红斑痣等皮肤疾病难题将得到根本改善。

另外,由南医大友谊医院中韩专家亲自开展的整形项目还包括长曲线改脸型、削颧骨、削方形下颌、颌尖整形术、颧部充填、自身骨骼往前拉术、用下颌骨垫下巴、颧下巴、上颌突出矫正术、上下颌突出矫正术)、乳房整形、内窥镜唯美立体无缝隆胸术、巨乳缩小、360度柔性立体吸脂塑身术,各种韩式鼻部综合整形、处女膜修补、阴道紧缩、仿真双眼皮、精细祛眼袋、面部除皱术、电波拉皮、彩光嫩肤、彩光脱毛、祛疤痕、显微毛发移植、微创除皱、痤疮治疗、生活美容等等二百余项整形美容项目,同时开展各种高难度的整形术。

欲知更多韩国整形与中国整形技术不同,请登陆www.311.cn观看韩国专家手术直播或拨打025-86677822咨询,全国免费专家热线:400-888-7822。地址:南京汉中路146号(南京医科大学正门旁)

全国首档大型免费美容时尚秀

主办:南京电视台生活频道
指定全程打造:南医大友谊医院
播出时间:周一至周五18:45-19:00,周六20:30-21:05
报名地址:南医大友谊医院2楼
报名电话:400-888-7822